ERRATA, VOLUME 61

Buchin Su, Descriptive collineations in spaces of K-spreads.

- p. 502, line 19. Insert " $-\Pi_{n}^{i}|_{i}^{\sigma}\psi_{n}p_{\sigma}^{n}$ " after the last term of the display.
- p. 503, line 2. In the left-hand side of (3.18) insert " $+(\prod_{jk}^{i} \left| {}_{i}^{\sigma} k \right| l) p_{\sigma}^{n} \psi_{n}$."
- p. 503, line 10. In the left-hand side of (3.21) insert " $+(\prod_{jk}^t \mid \sigma k \mid l) p_n^n \psi_n$."
- p. 505, line 14. In the left-hand side of (4.4) insert " $+(\prod_{jk}^{i} \mid -k \mid l) p_n^n \psi_n$."

ERRATA, VOLUME 62

Stefan Bergman, Two-dimensional subsonic flows of a compressible fluid and their singularities.

- p. 454, Figure 2. For "q" read "q."
- p. 454, footnote 4, line 4. For "(2.11a)" read "(2.12a)."
- p. 454, footnote 4, line 5. For "(2.11b)" read "(2.12b)."
- p. 455, line 15. For " $\int_{q-1}^{q-1} \rho dq$ " read " $\int_{q-1}^{q-1} \rho dq$."
- p. 456, line 21. For "relations" read "relations (see [3, p. 13])."
- p. 456, line 22. For " $iQ_{\kappa,z}^{(1)}$ " read " $iQ_{\kappa,z}^{(1)}$."
- p. 457, lines 3 and 5. For " \overline{Z}_0 " read " Z_0 ."
- p. 457, line 9. For " $Q^{(n)}$ " read " $Q_{\kappa}^{(n)}$."
- p. 457, line 13. For " $\int_{z_0}^{Z}$ " read " $\int_{z_0}^{Z}$."
- p. 457, line 17. For "(1.4)" read "(1.4a)."
- p. 457, line 20. Insert an opening bracket after the first summation sign and a closing bracket at the end of the display.
 - p. 457, footnote 7, line 5. For "Z=0" read " $\overline{Z}=\overline{Z}_0$."
 - p. 458, line 1. For "(2.15b)" read "(2.16b)."
 - p. 458, line 3. For " $\alpha_1 = 0$, · · · " read " $\alpha_1 = 0$."
 - p. 458, line 12. For "k" read "γ."
 - p. 458, line 18. For "]" read "]}."
 - p. 458, lines 21-23. For each "k" read " γ ."
 - p. 459, line 11. For "(2.11b)" read "(2.12b)."
 - p. 459, lines 20, 23, 25, 28. For each "P₃" read "P_{3,x}."
 - p. 460, line 10. For "(2.11a) and (2.11b)" read "(2.12a) and (2.12b)."
 - p. 472, line 3. For " $\mu = (m/i)\mu_0^{(2)}$ " read " $\mu = (m/i) = \mu_0^{(2)}$."
 - p. 472, line 9. For " $x = x(\theta, \lambda)$ " read " $z = z(\theta, \lambda)$."
 - p. 472, line 17. For " $Z = Z_0$ " read " $Z = Z_0$."
 - p. 473, line 10. For "G" read "2G."
 - p. 473, line 11. For "(2.13)" read "(2.13a) and (2.13b)."
 - p. 473, line 16. For "K" read "2K."
 - p. 475, line 6. For "(2.13)" read "(2.14)."
 - p. 475, line 8. For "(2.8)" read "(2.11)."
 - p. 475, line 14. For "(5.17) and (5.18)" read "(5.16) and (5.17)."

600 ERRATA

p. 475, line 18. For "(2.9), (2.13)" read "(5.4a), (2.9), (2.14)."

p. 475, footnote 15, line 2. For "C" read "A."

p. 476, line 15. For " $\epsilon \rightarrow 0$ " read " $\epsilon \rightarrow 1$."

p. 477, line 4. For " $\epsilon = 0$ " read " $\epsilon \rightarrow 0$."

p. 477, line 10. For

"
$$-\frac{l_0h_0}{2\zeta^2} + \frac{h_0l_1}{4i} \frac{1}{\zeta}$$
"

read

"
$$-\frac{l_0h_0}{2\zeta^2} - \frac{h_0l_1}{4i} \frac{1}{\zeta}$$
."

p. 479, line 24. For "(2.19) or (2.18)" read "(2.18a)-(2.19b)."

p. 480, line 13. For "(2.17a) and (2.17b)" read "(2.18a) and (2.18b)."

p. 480, line 19. For "(2.17a)" read "(2.18a)."

p. 481, line 13. For "(5.4a)" read "(5.2b)."

p. 482, line 7. For " $\psi(\mathbf{Z})$ " read " $\psi(\mathbf{Z})$."

p. 482, line 14. For "(2.11b)" read "(2.12b)."

p. 482, line 17. For "P_{3,1}" read "P_{3,s}."

p. 482, line 35. For "(1.4) of $P_3[(Z-\alpha)^{n/\kappa}]$ " read "(1.4a) of $P_{3,\kappa}[(Z-\alpha)^{n/\kappa}]$."

p. 483, line 1. For " $P_3[(Z-\alpha)^{n/\kappa}]$ " read " $P_{3,\kappa}[(Z-\alpha)^{n/\kappa}]$."

p. 483, line 3. For "(1.4)" read "(1.4a)."

p. 485, line 25. For "(2.3), (2.5)" read "(2.3), (2.4), (2.5)."

p. 487, line 2. For

"
$$\left(\frac{d_{\kappa}q}{d\lambda_{\kappa}}\right)_{0} \equiv \left(\frac{d_{\kappa}q(\lambda)}{d\lambda_{\kappa}}\right)_{\lambda=\lambda_{0}}$$
"

read

"
$$\left(\frac{d^{\kappa}q}{d\lambda^{\kappa}}\right)_{0} \equiv \left(\frac{d^{\kappa}q(\lambda)}{d\lambda^{\kappa}}\right)_{\lambda=\lambda_{0}}$$
."

p. 487, line 19. For "(2.12)" read "(2.15)."

p. 488, line 15. For "b" read "C."

p. 489, footnote 21, line 2. For "(2.11b) and (2.11a)" read "(2.12b) and (2.12a)."

p. 492, line 23. For "(2.7.a)" read (2.17a)."

ERRATA, VOLUME 63

Leonard Greenstone, Mapping by analytic functions. Part I. Conformal mapping of multiply-connected domains.

p. 131, line 23. For " $||f^*||^2 B_m^*$ " read " $||f^*||_{B_m^*}^2$."